



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАКАЗ

м. Київ

17 04 20 19 р.

№ 502

Про утворення Команди підтримки
реформ при Міністерстві освіти і науки України

З метою забезпечення швидкого та ефективного впровадження реформ у сфері освіти, відповідно до Закону України «Про центральні органи виконавчої влади», абзаців третього та четвертого пункту 11 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 630,

НАКАЗУЮ:

1. Утворити Команду підтримки реформ при Міністерстві освіти і науки України
2. Затвердити Положення про Команду підтримки реформ при Міністерстві освіти і науки України (додається).
3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Міністр

Л. М. Гриневич

ПОЛОЖЕННЯ
про Команду підтримки реформ
при Міністерстві освіти і науки України

I. Загальні положення

1. Команда підтримки реформ при Міністерстві освіти і науки України (далі - Команда) є колегіальним консультативно-дорадчим органом і утворюється з метою швидкого й ефективного впровадження Міністерством освіти і науки України (далі - МОН) реформ у сфері освіти, зокрема у сфері повної загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти.

2. Команда у своїй роботі керується Конституцією України та законами України, актами Президента України та Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства, наказами МОН та цим Положенням.

3. Основними завданнями Команди є:

підтримка МОН у координації та реалізації реформ, що впроваджуються МОН у сфері повної загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти;

розроблення та внесення МОН пропозицій щодо ефективнішої реалізації Концепції «Нова українська школа» та впровадження реформи професійної (професійно-технічної) освіти;

залучення експертів та надання методологічної підтримки для впровадження реформ МОН;

підтримка МОН у координації та визначенні пріоритетів щодо донорської та технічної допомоги, що надається МОН для впровадження реформ у сфері повної загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти;

сприяння в організації діяльності робочих груп при МОН, утворених для розробки та впровадження реформ у сфері повної загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти;

комунікація з громадськістю, органами державної влади, бізнесом, донорами та іншими зацікавленими особами з питань проведення реформ у сфері повної загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти;

розробка і підтримка системи моніторингу результатів імплементації реформ.

II. Повноваження Команди

1. Команда відповідно до покладених на неї завдань:

координує свою діяльність зі структурними підрозділами МОН, зокрема з директором стратегічного планування та європейської інтеграції, директором дошкільної та шкільної освіти, директором професійної освіти, й інформує їх про свою діяльність;

надає МОН допомогу в координації впровадження реформ у сфері повної загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти;

подає МОН пропозиції щодо здійснення необхідних заходів для впровадження реформ;

проводить аналіз нормативно-правових актів, що розробляються МОН, та вносить відповідні пропозиції щодо цих актів;

розробляє пропозиції до нормативно-правових актів з питань, пов'язаних із реалізацією та впровадженням реформ у сфері повної загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти, та подає на розгляд відповідному структурному підрозділу МОН;

за погодженням з управлінням з питань інформаційної політики та комунікацій організовує публічні заходи для обговорення актуальних питань проведення реформ у сфері повної загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти.

2. Команда має право:

у встановленому порядку залучати до роботи Команди представників вітчизняних та міжнародних експертних і наукових організацій, підприємств, установ та організацій, а також окремих фахівців, інших суб'єктів фізичних осіб за згодою таких осіб;

організовувати і проводити семінари, конференції, форуми, брати участь у публічних заходах (нарадах, засіданнях тощо) з питань своєї діяльності;

отримувати від структурних підрозділів МОН проекти нормативно-правових актів з питань впровадження реформ;

отримувати від МОН та підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління МОН, інформацію, необхідну для забезпечення діяльності Команди;

подавати до МОН рекомендації і пропозиції з питань, що належать до компетенції Команди;

направляти представників Команди для участі в заходах (нарадах, засіданнях колегій тощо), що проводяться МОН;

розглядати інші питання в межах повноважень, визначених цим Положенням.

III. Формування Команди

1. Персональний склад Команди формується МОН із врахуванням рекомендацій Європейського банку реконструкції та розвитку з формування Команд підтримки реформ та затверджується Міністром.

IV. Організація роботи Команди

1. Діяльність Команди координується заступниками Міністра згідно з визначеним Міністром розподілом обов'язків.

Робота Команди організовується згідно з планами роботи (на місяць, квартал, рік), що погоджуються з директором дошкільної та шкільної освіти, директором професійної освіти та директором стратегічного планування та європейської інтеграції.

2. Команда:

взаємодіє з підрозділами МОН;

розробляє та подає на розгляд МОН плани діяльності Команди;

інформує МОН про роботу Команди;

виконує інші функції для забезпечення здійснення Командою своїх повноважень.


2. Пропозиції Команди мають рекомендаційний характер.

V. Організаційно-технічне забезпечення роботи Команди

1. Організаційно-технічне забезпечення Команди здійснюється МОН.

2. Команда інформує МОН та громадськість про свою роботу шляхом надання для розміщення у спеціально створеній рубриці на офіційному веб-сайті МОН відповідної інформації.

Генеральний директор директорату
стратегічного планування та
євроінтеграції



Ганна Новосад